
Acta del Ple

Identificació de la sessió

Sessió: Sessió extraordinària, telemàtica
Ens: Ajuntament de Tivenys

PleÒrgan: 
ExtraordinàriaCaràcter: 

Eladi Galbe MauriPresident/a: 
Luis Martin MontullSecretari/ària: 

17 de juny de 2020Dia: 
20:00Hora d'inici: 

20:25Hora de finalització: 
SALA DE PLENS AJUNTAMENTLloc: 

Assistents:

Sra. Jana Vicente Marquès (IMPLICATS ERC)
Sr. Jordi Piñol Puig (IMPLICATS ERC)
Sra. Paula Piñol Piñol (IMPLICATS ERC)

Excusen la seva assistència:

Sra Maria Jose Beltran Piñol (PSC)
Sr. Francisco Javier Mauri Bonavida (PSC)
Sr. Francisco Javier Osorio Cantarero (PSC)

Abans d'iniciar els punts de l'ordre del dia el Sr. Alcalde fa una explicació breu de la situació
generada per la pandèmia que ens ha afectat i manifesta la necessitat de recordar a totes les
víctimes al país i a la resta del món.
 
El motiu de la sessió extraordinària resideix en la impossibilitat d'haver celebrat plens amb
normalitat durant aquest període i la necessitat inaplaçable d'abordar els punts que ens ocupen
a aquest Ple.
 
Respecte a l'absència dels regidors del grup PSC el Sr. Alcalde diu que respeten la seua
decisió però que no la comparteixen ja que des de l'Ajuntament se'ls hi ha facilitat tots els
mitjans per assistir a aquest ple telemàtic sense problema.

ACORDS

 Part resolutòria

APROVACIÓ INICIAL 'MODIFICACIÓ DE CRÈDIT 3/2020, CRÈDIT EXTRAORDINARI'1. 
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Aprovat per unanimitat dels membres assistents

Fets

1. L’Alcaldia ha informat de la necessitat de tramitar un expedient de crèdit extraordinari, atès
que les despeses que es relacionen en  no poden demorar-se fins a l’exercici següent il’Annex
la seva consignació pressupostària existent és insuficient o inexistent.
 
2. L’alcalde ha resol iniciar l’expedient de modificació del pressupost mitjançant crèdit
extraordinari per donar cobertura a despeses que no poden demorar-se fins el proper exercici. 
 
3. L’interventor ha emès informes favorables, que consten a l'expedient.
 
 

Fonaments de dret

1. L’article 177.1 del RDL 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei
reguladora de les hisendes locals (TRLRHL) i l’article 35 del RD 500/1990, de 20 d’abril,
disposen que quan s’hagi de realitzar alguna despesa que no es pugui demorar fins l’exercici
següent i no existeixi al pressupost de la corporació crèdit o aquest sigui insuficient o no
ampliable, el president incoarà l’expedient de concessió de crèdit extraordinari
 
2. L’article 177.2 del TRLRHL enuncia que l’expedient, l’haurà d’informar la intervenció i se
sotmetrà a l’aprovació del Ple amb els mateixos tràmits i requisits que el pressupost.
 
3. L’article 177.4 del TRLRHL i l’article 36 del RD 500/1990, de 20 d’abril, estableixen que a l’
expedient s’hi especificarà la corresponent aplicació pressupostària així com el finançament
corresponent, el qual podrà ser amb càrrec al romanent líquid de tresoreria, nous o majors
ingressos recaptats sobre els totals previstos al pressupost corrent i mitjançant anul·lacions o
baixes de crèdits de despeses de d’altres aplicacions pressupostàries del pressupost vigent,
sempre que no s’afecti al servei. L’expedient haurà d’acreditar que els ingressos previstos al
pressupost es venen efectuant amb normalitat amb l’excepció d’aquells que tinguin caràcter
finalista.
 
4. L’article 177.5 del TRLRHL i l’article 36.2 del RD 500/1990, de 20 d’abril, disposen que
excepcionalment es consideraran recursos efectivament disponibles per finançar nous o majors
ingressos, d’operacions corrents, que expressament siguin declarats necessaris i urgents els
procedents d’operacions de crèdit sempre que el seu import total no superior el 5% dels
recursos corrents del pressupost, que la seva càrrega financera, tenint en compte la de les
operacions projectades, no superior el 25% dels recursos corrents del pressupost i que l’
operació quedi cancel·lada abans de la renovació de la corporació que l’hagi concertat.
 
5. L’article 177.6 del TRLRHL i l’article 38 estableixen que els acords de les entitats locals que
tinguin per objecte l’habilitació o suplement de crèdit en cas de calamitats públiques o de
naturalesa similar d’excepcional interès general, seran immediatament executius, sens perjudici
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de les reclamacions que hi poguessin haver, les quals es resoldran en el termini de 8 dies des
de la presentació, entenent-se desestimades de no notificar-se la resolució dins del termini
esmentat.
 
6. L’article 22.2.e de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, de Bases del règim local (LBRL) estableix que l’
aprovació de la modificació del pressupost correspon al Ple.
 
7. L’article 47.1 de la LBRL disposa que els acords de les corporacions locals s’adopten com a
regla general, per majoria simple dels membres presents.
 
8. L’article 3 de la Llei orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’Estabilitat pressupostària i sostenibilitat
financera (LOEPSF) disposa que l’elaboració, aprovació i execució dels pressupostos, entre d’
altres, es realitzarà en un marc d’estabilitat pressupostària coherent amb la normativa europea.
 
9. L’article 3 de la LOEPSF estableix que l’elaboració, aprovació i execució dels pressupostos,
entre d’altres, se sotmetrà al principi d’estabilitat pressupostària.
 
10. L’article 16.2 del RD 1463/2007, de 2 de novembre, pel qual s’aprova el reglament de la Llei
18/2001, de 12 de desembre, d’Estabilitat pressupostària enuncia que la Intervenció elevarà al
Ple un informe sobre el compliment de l’objectiu d’estabilitat. L’informe s’emetrà amb caràcter
independent.
 
11. L’article 21 de la LOEPSF, disposa que les Entitats Locals que no hagin assolit l’objectiu d’
estabilitat pressupostària restaran obligades a formular un pla econòmic financer per l'any en
curs i el següent, que serà aprovat pel Ple, en el termini de dos mesos des de la seva
presentació.
 
12. L’article 21.1 del RD 1463/2007, de 2 novembre, pel qual s’aprova el Reglament de la Llei
18/2001, de 12 de desembre, d’Estabilitat pressupostària, no serà necessària l’elaboració d’un
pla econòmic financer quan les modificacions de crèdit estiguin finançades amb romanent de
tresoreria per a despeses generals, ja que, serà al final d’exercici quan caldrà determinar la
seva procedència.
 
13. L’article 177.2 del TRLRHL enuncia que l’expedient, l’haurà d’informar la intervenció i se
sotmetrà a l’aprovació del Ple amb els mateixos tràmits i requisits que el pressupost.
 
14. L’article 22.2.e i 47 de la LBRL estableix que l’aprovació de la modificació del pressupost
correspon al Ple per majoria simple.
 
15. L’article 169 del TRLRHL disposa que l’expedient s’ha de publicar al BOP i al tauler
d'anuncis durant quinze dies perquè els interessats el puguin examinar i puguin formular-hi
reclamacions. L’expedient es considerarà definitivament aprovat si en el termini d’exposició al
públic no es presenten reclamacions; en cas contrari, el Ple disposarà d’un mes per resoldre-
les. Quan la modificació estigui aprovada definitivament caldrà publicar el pressupost modificat
resumit per capítols, al BOP i al tauler d'anuncis.

En conseqüència, :S'ACORDA
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Primer. Aprovar l’expedient de crèdit extraordinari per al pressupost del present exercici, per 
import de 20.467,13 €, d’acord amb el document Annex.
 
Segon. Exposar al públic aquest expedient, durant el termini reglamentari de quinze dies
hàbils, mitjançant un edicte al tauler d’anuncis i al . Si no esButlletí Oficial de la Província
presenten reclamacions, l’acord serà ferm. En cas contrari, el Ple disposarà del termini d’un
mes, comptat des de la finalització del període d’exposició pública, per resoldre-les.

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs

APROVACIÓ DELS PREUS PÚBLICS CASAL D'ESTIU 20202. 

Aprovat per unanimitat dels membres assistents

Fets

Atès que des de l’Alcaldia s’ha manifestat la necessitat d’aprovar els preus públics pel casal d’
estiu de l’any 2020, amb el següent detall:
 
NÚMERO DE SETMANES PREU PER INFANT EUROS/HORA

1 35€-25€* 1,75€

2 70€-60€* 1,75€

3 105€-95€* 1,75€

4 135€-125€* 1,68€

5 155€-145€* 1,55€

6 170€-160€* 1,41€

7 185€-175€* 1,32€

8 195€-185€* 1,21€

TOTES 200€-190€* 1,11€

 
*Preu     amb        descompte             pel          segon                germà/na. 
 
Vist l'informe de secretaria intervenció emès en quant al procediment a seguir.

Fonaments de dret

Segons estableix l’article 44.1 del Text Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals,
aprovat per Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, l’import dels preus públics ha de
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cobrir com a mínim el cost del servei prestat o de l’activitat realitzada, tret que hi hagi raons
socials, benèfiques o culturals d’interès públic que així ho aconsellin.
 
Atès que el Ple és l'òrgan competent per a l’aprovació de modificacions i disposicions relatives
als preus públics.

En conseqüència, :S'ACORDA

 
Primer.- Aprovar l’establiment dels preus públics pel casal d'estiu 2020, i establir-los de la
següent manera:
 
NÚMERO DE SETMANES PREU PER INFANT EUROS/HORA

1 35€-25€* 1,75€

2 70€-60€* 1,75€

3 105€-95€* 1,75€

4 135€-125€* 1,68€

5 155€-145€* 1,55€

6 170€-160€* 1,41€

7 185€-175€* 1,32€

8 195€-185€* 1,21€

TOTES 200€-190€* 1,11€

*Preu     amb        descompte             pel          segon                germà/na. 
 
Segon.- Publicar aquest acord a través del tauler d’edictes de l’Ajuntament, la pàgina web i el
BOP de la província. En cas que no es presentin reclamacions, esdevindrà definitiu, de
conformitat amb allò que preveu l’article 17.3 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març,
pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals. Els presents
preus públics entraran en vigor el dia següent de la publicació en el BOPT i seran vigents fins la
seva modificació o derogació expressa.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

APROVACIÓ DE LA MOCIÓ PER EXIGIR AL GOVERN ESPANYOL EL PAGAMENT3. 
IMMEDIAT DE LES PRESTACIONS ECONÒMIQUES A TOTES LES PERSONES
TREBALLADORES AFECTADES PER UN ERTO
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Aprovat per unanimitat dels membres assistents

Fets

L’emergència sanitària del coronavirus ha provocat una sacsejada sobtada i crua al conjunt de
la ciutadania. Innegablement, un dels efectes negatius més durs ha estat la suspensió temporal
de l’activitat laboral en molts sectors econòmics, fet que ha provocat, alhora, que milers de
persones s’hagin vist afectades per expedients de regulació temporal d’ocupació (ERTO).
 
Les dades mostren una realitat desoladora. Segons el Departament de Treball, Afers Socials i
Famílies informa que, fins el dia 24 de maig, s’han presentat a Catalunya 97.531 expedients de
regulació temporal d’ocupació que afecten un total de 718.801 persones treballadores. Els
ERTO per força major representen el 93,5% dels presentats, i afecten el 84,6% de les persones
treballadores.
 
Des de l’inici d’aquesta crisi, el govern de l’estat espanyol, liderat pel PSOE, ha acumulat un
seguit d’errors, ineficiències i retards injustificats en la tramitació de les prestacions vinculades
als ERTO. Avui, especialment, es constaten un munt d’incidències, com per exemple que no
han computat els fills per determinar la prestació. En comptes de respondre amb diligència i al
costat de les persones treballadores, l’estat espanyol està deixant desateses milers de
persones que han vist caure els seus ingressos de forma fulminant, i provocant que s’accentuï
la vulnerabilitat de les seves vides. El govern de l’estat espanyol està atacant la dignitat de
totes les persones afectades per aquesta aturada de la seva activitat laboral, per causes
alienes a la seva voluntat. Lluny de reaccionar de forma eficient, el govern espanyol ha agreujat
la incertesa que pateixen bona part d’aquestes persones treballadores, mancades sovint d’
informació i desemparades envers qualsevol suport per clarificar les situacions personals
relatives a les prestacions dels ERTO, fet que lamentem. Denunciem, per tant, la deixadesa i
irresponsabilitat que està mostrant el govern de l’estat espanyol, i exigim el pagament immediat
de totes les prestacions reconegudes en concepte d’ERTO a totes les persones afectades.
 
El govern espanyol ha retallat el 55% dels fons destinats a Catalunya per implementar les
polítiques actives d’ocupació, el que representa una retallada de més de 215 milions d’euros.
Això comportarà, evidentment, que la Generalitat de Catalunya tindrà serioses dificultats
extraordinàries per recuperar el nostre teixit productiu en la situació posterior a l’emergència
sanitària. L’Estat va retallar aquests diners que suposadament havien de servir per fer front al
pagament de les prestacions i, malauradament, constatem que aquesta finalitat no s’està veient
satisfeta.
 
La Generalitat de Catalunya, i també específicament el Departament de Treball, Afers Socials i
Famílies, ha estat exigint a la Ministra Yolanda Díaz el pagament d’aquestes prestacions, i ha
posat a la seva disposició, de forma excepcional, els professionals, la infraestructura
tecnològica, l’atenció telefònica i suport general en la tramitació dels expedients, però
malauradament res ha fet canviar la realitat, que és que moltes persones encara no han cobrat
la seva prestació econòmica.
 
Ni tan sols s’ha materialitzat l’anunci fet el passat 1 d’abril per part del Ministeri de Treball i
Economia Social, pel qual es comunicava que s’havia arribat un acord amb les entitats
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bancàries que, de forma excepcional, es comprometien a avançar a la seva clientela el
pagament de les prestacions de desocupació.
 
Des de la proximitat amb els nostres veïns i veïnes, i, per tant, amb coneixement directe de les
difícils realitats que estan vivint molts d’ells, els electes locals sentim la màxima preocupació
envers aquesta injusta i injustificada situació. És evident que, en poques setmanes, els serveis
assistencials municipals, en general, i altres serveis concrets, com ara els bancs d’aliments,
han vist augmentar les seves demandes per part de persones que estan vivint una situació
dificilíssima des del punt de vista personal i econòmic.
 
És en aquest sentit, doncs, que ens veiem obligades a adoptar un posicionament ferm de
denúncia de la situació i, alhora, de solidaritat envers les persones afectades per un ERTO i
que no han cobrat les prestacions que els pertoca. I és per tots aquests motius que proposem l’
adopció dels següents ACORDS:

Fonaments de dret

...

En conseqüència, :S'ACORDA

PRIMER. Exigir al govern espanyol que desencalli els tràmits per tal que totes les persones
treballadores afectades per un ERTO cobrin les prestacions econòmiques de forma immediata,
així com que es resolguin totes les incidències i reclamacions.
 
SEGON. Demanar al govern espanyol que exigeixi a tots els bancs que avancin el pagament
dels ERTO que encara no han pagat.
 
TERCER. Fer arribar aquest acord a la Ministra de Treball del govern espanyol.
                                                                                                                

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

Finalitzats els punts de l'ordre del dia el Sr. Alcalde exposa el següent:
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Tots i totes, som conscients del moment difícil que ens ha tocat viure com a poble, país i
societat. De fet, l’ultima sessió plenària celebrada en aquest mateix saló d’actes va ser just a
inici d’esta pandèmia, que tot just tocava la porta de les nostres cases.
 
Recordo, que un cop acabats els punts de l’ordre del dia d’aquell mateix ple, vaig informar de la
situació, al mateix temps que demanàvem molta precaució i restar pendents de les noves
noticies que anaven arribant.
 
Dies després, i ja amb la pandèmia de ple al nostre país, reunits amb el grup de la oposició els
traslladàvem les decisions preses i la conformació del comitè d’emergències encarregat de
prendre les mesures adients en l’àmbit del nostre poble durant el confinament.
 
Poc imaginàvem que tres mesos després d’aquell ple, ens retrobaríem avui en un ple
extraordinari després d’haver viscut tant, en tant poc temps.
 
No hi han precedents recents del que hem viscut i estem vivint… i crec que amb això… esta tot
dit.
 
Han estat i son, moments difícils, complexos I on s’han de prendre decisions complicades però
que demanen responsabilitat i alçada, i posar sempre per sobre de tot, la cura i els servei dels
nostres veïns i veïnes.
 
Durant aquestes setmanes i mesos hem fet un esforç per estar mes que mai al costat de
tothom, tot i les dificultats físiques. Hem abocat esforços per trencar el confinament i poder ser
útils i estar al costat de la gent.
 
Al costat dels restauradors, qui primer van patir aquesta pandèmia veient que les seves
activitats es veien afectades. Per això vam decidir a les poques hores, congelar indefinidament
la taxa de terrasses. També vam decidir congelar les taxes de la llar d’infants i els serveis de
Tive ensenya un cop vist que tampoc podíem garantir aquest servei.
 
Hem treballat dur per poder informar de primera mà al poble, de tot allò que anava passant,
mitjançant tots els canals possibles, recentment hem estrenat una nova app, ebando que
també ens ajuda ,encara mes, a estar mes aprop de la gent.
 
Hem vist amb gran orgull com jovens, dones grans i  comerciants han fet mascaretes, han
repartit menjar i han estat al nostre costat i al costat del poble i ens hem unit més que mai.
 
També hem treballat per fer més portador el confinament i veure  la cara més humana, amb
activitats de tota mena, amb iniciatives per conèixer-nos  millor tots plegats, grans, menuts
nouvinguts, esportistes, cuiners, músics…tots i cadascun. Mai podrem agrair a tothom els
detalls, gestos i la generositat demostrada durant aquesta etapa.
 
La setmana cultural segurament defineix com cap altra cosa l’esperit d’aquest confinament.
Cultura i generositat per part d’un poble que ha escrit una de les seves millors pàgines.
 

A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
T
i
v
e
n
y
s
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
3
6
7
F
2
F
4
6
3
D
D
3
4
4
2
A
9
9
C
7
F
6
7
A
A
9
9
0
8
2
9
E
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
1
0
/
0
9
/
2
0
2
0
 
a
 
l
e
s
 
0
9
:
3
7
:
2
3

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Luis Martin Montull - DNI ** (SIG) el dia 22/06/2020 a les 14:11:44 i ELADI GALBE MAURI - DNI ** (SIG) el dia 22/06/2020 a les 15:21:46



Alcalde

Eladi Galbe Mauri

Secretari Interventor

Luis Martin Montull

Cal i calia estar al costat de qui més pateix aquest moment. Coordinats amb els servei social
del CCBE per fer arribar el menjar a les seves cases, trucant cada dia amb aquest servei d’
acompanyament emocional que fa arribar la veu de les treballadores a les cases dels nostres
iaios i iaies perquè ells més que ningú necessiten del nostre suport.
 
Amb tot això i més, i molt, perquè és difícil resumir tant en tant poc seguim treballant, sabent
que no ha acabat res i que cal mantindre la calma i la precaució i fent una crida ara aquí també
a seguir cuidant-nos tots i totes.
 
Recentment hem vist que els bars tornen poc a poc a la normalitat, encara que difícil i diferent,
la parròquia, la llar, els col·legi, qui més també ha patit el confinament i altres activitats de lleure
que també retornen. Encara queden activitats per retornar i serveis i us volem assegurar que
ho faran tant bon punt la situació ho permetrà.
 
Agraïment etern a les associacions, que han fet una tasca ingent, una tasca que és orgull de
poble i que ens consta que ha traspassat també el terme municipal.
 
També agraïment a l’equip mèdic, i  servei socials del CCBE i  Departament de Salut per la
coordinació en tot moment i per la tasca tant imprescindible que han fet.
 
Agraïment sentit als treballadors i treballadores de l’ajuntament que han estat al peu del canó
des del primer moment i ara també més que mai.
 
No em vull deixar ningú i per això l’equip de govern fem un agraïment per sempre al poble de
Tivenys perquè en un present i futur incert com el que es dibuixa, només ens en sortirem si ho
fem junts, ajudant-nos amb generositat i amb sentiment de col·lectivitat, que és just el que hem
fet.
 
Visca TIVENYS.
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ANNEX  
 
Despeses: 

 

 
 
Finançament: 
 

# Tipus de 
finançament 

Aplicació 
pressupostària 

Import 
finançament 

Previsions 
definitives 

1 Nou ingrés 76100 PAM 2019 11.000,00 11.000,00 

2 Baixa crèdits 4311.22699. Fires 3.899,38 1.164,53 

3 Baixa crèdits 920.12100. 
Complement destinació 

2.067,75 13.469,17 

4 Baixa crèdits 920.12101. 
Complement específic 

3.500,00 29.366,99 

TOTAL   20.467,13  

 

# Aplicació pressupostària Import crèdit 
extraordinari 

Crèdit definitius 

1 454.61904. Arranjament camí de 
l’Assut 

11.999,38 11.999,38 

2 336.48001. Subvenció URV 2.000,00 2.000,00 

3 172.48002. Subvenció ADF 1.000,00 1.000,00 

4 326.46500. Conveni transport 
escolar 

900,00 900,00 

5 454.61903. Arranjament camins 
Glòria 

3.388,00 3.388,00 

6 220.02. Material informàtic no 
inventariable 

211,75 211,75 

7 920.641. Disseny web venda 
d’entrades 

968,00 968,00 

TOTAL  20.467,13  

AJUNTAMENT 
 DE TIVENYS 

Annex 1 del punt 1
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